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1 Leia com atengdo as seguintes afirmacdes e assinale com X a resposta

correta de cada alinea:

1.1.  Os materiais metalicos dividem-se em:

a) Metalico inorganico

b) Ferrosos e Compdsitos
~¢) Metalico orgéanico

@»Nenhuma das anteriores

1.2. Exemplos de metais nado ferrosos séo:

—a) Ago e Ferro fundido
( Brerize e Latdo
%o e Bronze
d) Aco-liga e Latao

1.3. A ferrite (alfa) caracteriza-se por:

_~a) Se formar entre 725°C e a temperatura ambiente
i Seformar entre os 910°C e os 25°C
~—"¢) Apresentar teores de carbono superiores a 0,8%
d) Apresentar teores de carbono iguais a 0,8%

1.4. O ferro apresenta as seguintes fases solidas:
a) Ferrite-5, Cementite, Austenite e Liquido
b) Ferrite-8, Ferrite-a, Cementite e Liquido
c) Ferrite-8, Ferrite-a, Cementite, Austenite e martensite
| Ferrite-®, Ferrite-a, Cementite e Austenite
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1.5 LA Ilgagao metalica ocorre porque:

.OS/ metals tém tendéncia para perder eletrbes e ficam carregados
positivamente

b) Os metais tém tendéncia para ganhar eletrdes e ficam carregados
positivamente

c) Os metais tém tendéncia para ganhar eletrdes e ficam carregados
negativamente

d) Os metais tém tendéncia para perder eletrdes e ficam carregados
negativamente

1.6.  Um aco hipoeutectoide caracteriza-se por apresentar teores de carbono:

a) Entre 0,6 € 2%
b) Superiores a 0,8%

Igual a 0,8%
d) Ate0, 8%

1.7. Atémpera...
a) Antecede um recozimento
b) Sucede um recozimento
Antecede um revenido
‘.d)—~8ucede um revenido

1.8. Se um aco for arrefecido rapidamente até a temperatura ambiente forma-
__se:
@ Mart;nsite
b) Perlite
c) Ferrite-a
d) Cementite

1.9.  Qual das seguintes afirmagoes é falsa para os diagramas TTT:
@ Com 50% de transformacgéo, a 600°C, podemos ter 50% de Perlite e 50%
de ' Martensite
~—b) Com 50% de transformagéo, a 700°C, podemos ter austenite e Perlite
c) A perlite forma-se entre as temperaturas 723°C e 550°C
d) A Bainite ocorre nas temperaturas entre 550°C e 250°C

1.10. A laminagem e a cementagao sdao exemplos de:
"a.) Tratame;tos térmicos e tratamentos termoquimicos
Tratamentos termomecanicos e tratamentos termoquimicos

\c,)/Tratamentos mecanicos e tratamentos térmicos
d) Nenhuma das anteriores
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1.11. A nitruragao consiste em:

a) Depositar carbono na superficie

b) Depositarcarbono e azoto na superficie
Depositar azoto na superficie

d) enhuma das anteriores

1.12. A cementagao permite aos agos ...

Aumeritar a dureza superficial
/b) Diminuir a dureza superficial
)/ Diminuir a temperatura do ponto eutéctico

d) Nenhuma das anteriores
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GRUPO 2

13. Apresente a configuragéo eletronica do atomo de Cobre ($3Cu) Este dtomo
tem tendéncia para perder ou ganhar eletroes? Justifique.
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14.2. Indigue os eletrdes ndo-ligantes, para cada uma das moléculas.
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15. Considere o seguinte Diagrama de FE-C:
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ferros fundidas

15.1. Indigue no diagrama Fe-C o ponto eutectdide e o ponto eutéctico, a zona
hipoeutectdide e hipereutectoide. e
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15.2. Indigue em que intervalo de temperatura se forma a austenite num aco
com 0,8% de carbono. P
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15.3. Indigue a partir de que valor de carbono se forma unicamente a cementite.
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15.4. Indigue qual a estrutura cristalina da austenite e da ferrite o
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16. Considere que o aco esta inicialmente no estado austenitico, ou seja, t=0s e
790°C. Num  diagrama de

arrefecimento continuo de um ago %99
com 0,8% de C, localize as ?2’700'«
sequintes microestruturas:
600
a) 100% Martensite. g%
& 500~
b) 50% perlite e 50% Austenite. &
2 4004
o
o, i -
c) 100% perlite. $ 350-
E
d) 50% bainite e 50% Austenite. € 25551
e) 100% Austenite 100—

Tiempo (s)

16.1. Indigue o significado as siglas TTT e o que representa o diagrama?
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16.2. Indigue o tlpo “de trata§nento térmico que deu origem a este diagrama.. )
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17.  Indique quatro propriedades dos metais..
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18. Explique a diferenca entre o Recozimenito e o revenido
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19. Expligue em que consiste a estiragem, indicando que tipo de tratamento
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